

## 近期吉林省法轮功学员遭迫害案例

### ◆ 榆树市

◎ 6月28日，苑俊丰和妻子侯丽华在自家商店，被榆树市公安局国保大队人员绑架到公安局。被非法拘押至晚上21点多钟。当天被非法“取保候审”。

◎ 6月21日，张淑华，70岁，在家中被德惠市法院利用网络手机视频非法开庭及宣判，冤判一年缓刑一年。当天榆树市公安局国保大队长闫国辉和副大队长杨树才来张淑华家监督执行。

◎ 5月10日，青山乡年余村六组周其玲，被青山乡派出所副所长刘某、王涛等从家中强行绑架到派出所，劫持到榆树拘留所非法拘留十天。

◎ 4月9日，董丽花，在碧水华庭小区工作时，被华昌派出所三个着便装的警察绑架，在派出所被强制照相、采指纹，拉到蓝兴医院抽血。之后被送到拘留所拘留，4月17日才放回。

### ◆ 公主岭市

◎ 近期获悉，范家屯镇魏淑艳被非法判刑两年。魏淑艳于2023年7月20日左右，被跟踪并被抄家，女儿刘倩同时被绑架。目前女儿已被释放回家。

◎ 6月6日，在伊通加气站打工的八屋镇五家子丛绍国，67岁，被公安绑架。警察强迫他写不炼功保证，被他拒绝。

◎ 5月1日前后，范春华，原一中退休教师，70岁，外出贴大法真相，被恶人跟踪后举报，目前被非法关押在公主岭市看守所。◇



幼年的刘佳慧和父亲刘宏伟、母亲于立新



幼年的徐帅

## 他们幼年时 至亲被迫害致死

【明慧网】法轮大法自一九九二年在大陆传出后，国内外众多有缘之士纷纷走入大法修炼，身心受益。然而，自一九九九年七月，中共江泽民邪恶集团下令迫害法轮功，在这场空前绝后的血雨腥风中，许多法轮功学员的孩子们也饱尝苦难。他们中有的父母双双被迫害致死；有的父母一方被害死，另一方被非法监禁；失去父母照顾的孩子们，有的由年老体弱的祖父母照看；有的寄养在亲属家中；有的则流离失所、无家可归。据明慧网资料的不完全统计，本文记录的是吉林市部分被迫害致死法轮功学员的孩子们。

◎刘佳慧，女，乳名新竹，一九九四年二月十四日出生，8岁时她的母亲于立新被迫害致死，当时她的父亲刘宏伟正被非法关押在劳教所。

于立新是吉林市委总工会干部，曾因为法轮功上访，被开除公职，受到吉林市公安局警察惨无人道的折磨，被非法判刑五年。在吉林省女子监狱里，她绝食反抗迫害，致生命垂危，于二零零一年十月被放回家。二零零二年三月五日，于立新又被绑架，遭到老虎凳、上大挂等各种酷刑，二零零二年三月八日，于立新再次被送到吉林省女子监狱，她绝食绝水抵制迫害，被送到吉林省公安医院。公安

医院给她打破坏中枢神经的药，四月五日她处于昏迷状态。二零零二年五月十四日，于立新被迫害致死，年仅36岁。

刘佳慧的父亲刘宏伟因坚持法轮大法信仰，多次遭中共人员绑架、关押：二零零零年九月六日他在北京上访时被绑架，被劫持回吉林后被非法劳教两年。二零零四年九月他再次被绑架，遭酷刑折磨致命危后走脱，被非法通缉。二零零六年十月二十三日，刘宏伟再次遭绑架，受酷刑至瘫痪后，被非法判刑十三年。

◎徐帅，男，约于一九九一年出生。他的奶奶夏桂芹、父亲徐卫东因修炼法轮大法遭中共迫害，都于二零零四年含冤离世。

徐卫东因二零零零年九月为法轮功上访遭绑架，被非法劳教三年，二零零一年十月被欢喜岭劳教所迫害得生命垂危，被释放回家。徐卫东一直不清醒、不说话、生活不能自理，于二零零四年十二月二十九日含冤去世，年仅37岁。

徐帅奶奶夏桂芹曾两次被非法拘留，警察、街道人员经常上门骚扰，残酷的迫害下，她要养家，要照顾被迫害严重的儿子及年幼的孙子，二零零四年八月二十九日，夏桂芹含冤离世，终年67岁。

13岁的徐帅在一年中失去相依为命的两位至亲。(转下页)

**信仰无罪 停止迫害**

(接前页)◎朴永鹤，男，一九九四年十一月五日出生，母亲崔正淑被迫害致死时他才8岁。

朴永鹤的母亲崔正淑是朝鲜族法轮功学员，她因坚持修炼法轮大法，曾两次被非法劳教。在黑嘴子劳教所，她被迫害的身体极度虚弱，生活不能自理，直到生命垂危，劳教所才于二零零三年四月十八日让她保外就医。四个月後，崔正淑于二零零三年八月十二日含冤离世。

◎郝爽，女，约于一九九一年出生，她的母亲邓世英被迫害致死时，她12岁。

郝爽的母亲邓世英原是吉化容器冲压厂职工，曾三、四年生活不能自理，晚期肝硬化。学炼法轮大法三个月后，身体完全康复，医生们都感到是奇迹。中共镇压法轮功后，邓世英多次遭迫害。二零零二年二月十九日被山前派出所警察绑架，非法拘留十五天后被非法劳教一年。在长春黑嘴子女子劳教所二大队，遭到拳打脚踢、不让睡觉、戴手铐、脚镣蹲小号、绑死人床、每天四次遭电棍电等折磨，邓世英绝食抵制，遭野蛮灌食，致她吐血不止。因邓世英坚持修大法，又被劳教所加期九个月零八天。

二零零二年九月十五日邓世英被口前春登派出所警察绑架，后被永吉县法院非法判刑七年。在吉林省女子监狱，邓世英被迫害致头脑不清醒、不能进食、骨瘦如柴，直至人事不省。二零零三年七月十九日含冤去世，年仅42岁。

◎侯雨辰，男，一九九五年二月三日出生。他的父亲侯明凯被迫害致死时，侯雨辰仅7岁。

二零零二年三月，侯明凯参与了长春有线电视插播法轮大法真相录像的壮举。二零零二年八月二十一日，侯明凯在吉林市被绑架，遭受各种酷刑，于当日被恶警打死。

◎肖真，男，一九九三年十月四日出生。肖真的父亲肖劲松被九台饮马河劳教所迫害致死时，肖真才8岁。

肖劲松于二零零零年十月初进



幼年的朴永鹤和母亲崔正淑

京上访，被非法劳教，先后被关押在吉林市欢喜岭劳教所、九台饮马河劳教所。由于肖劲松坚决不写决裂书，并以绝食抵制迫害，被狱警酷刑折磨致生命垂危，含冤离世。

肖真的母亲赵丽新也修炼法轮大法，因丈夫肖劲松出殡时去了两百多法轮功学员，赵丽新被警察绑架、非法劳教一年。

爸爸刚被迫害致死，妈妈又被非法监禁，8岁的小肖真还多次被带到派出所问话，甚至被非法扣在派出所一天一夜。他的书包等学习用品都被警察抄家抄走，导致他入小学耽误一年。由于长期在迫害中过着颠沛流离的生活，小肖真在精神上承受了极大的压力和痛苦。

◎任春雨，女，母亲郭亚玲被迫害致死时，她17岁。

任春雨的母亲郭雅玲修炼法轮大法后晚期肝癌消失了。二零零二年十一月二十六日，郭雅玲被永吉县金家乡警察劫持到黑嘴子劳教所非法劳教两年，期间她遭各种折磨：电棍电、体罚，每天被强迫做奴工十五、六个小时。二零零三年五月二十三日，郭雅玲在劳教所被迫害致死，年仅49岁。

◎李鑫，男，约于一九八三年出生，父亲李再亟二零零零年被迫害致死时，他17岁。

李再亟于一九九九年十月二十六日为法轮功上访被吉林市公安局警察绑架、非法劳教一年。在欢喜岭劳教所，李再亟遭毒打、强制洗脑、强迫劳动等迫害，于二零零零年七月八日被劳教所狱警殴打致死，终年45岁。

李再亟遗体的后背全是青紫色，左侧太阳穴塌陷，眼角还塞了纱布。尸检后器官全部被摘走，一



幼年的郝爽



幼年的邵林垚

赵姓警察说“留做标本”。李再亟妻子祖春荣上告无门。未成年的李鑫与母亲相依为命，艰难生活。

◎侯鑫，男，一九九三年一月二十三日出生，他的父亲侯占海被迫害致死时，侯鑫年仅11岁。

侯占海因坚持真善忍信仰，多次被绑架、非法关押过洗脑班、拘留所、劳教所。二零零一年三月十四日在欢喜岭劳教所的强行“转化”迫害中，侯占海被狱警用狼牙棒暴打三天，肋骨被打折，插入肺中，当时他疼晕过去，后来咳嗽、吐血、胸闷不止。后侯占海被转关到辽源市白泉镇劳教所。二零零一年八月被迫害致生命垂危保外就医，同年十一月医治无效去世，年仅42岁。

◎邵林垚，男，一九九六年出生，他的父亲邵慧二零零二年被迫害致死时，小林垚仅6岁。

邵慧是桦甸市红石林业局红石林场卫生所医生，二零零零年末，他与妻子穆萍被非法劳教时儿子邵林垚仅三岁。二零零二年，邵慧又遭绑架，同年八月被吉林市公安局警察迫害致死，年仅31岁。二零零六年，邵林垚的妈妈穆平又被绑架，被非法判刑七年，被非法关押在吉林省女子监狱。

中共对法轮功学员的迫害，罪恶累累，罄竹难书，以上的案例也仅仅是冰山一角。◇

